JlaboparopHa pobota Ne3

Tema poGorn: POBPAXYHOK [TAPAMETPIB TA XAPAKTEPMCTUK
JIIOJIHUX CTPYKTYP

Merta pobOTH: TOCTIIKEHHS IIOAHUX CTPYKTYP
ManonoTy:xHi ai01u

HaniBnpoBiTHUKOBHM i010M Ha3MBAIOTh HAMIBIIPOBITHUKOBHM MPUIAL 3
OJIHUM EJIEKTPUYHUM P-N TIEPEXO0I0M Ta JBOMA 30BHIIIHIMHA BUBOJIAMH, B SIKOMY
BUKOPUCTOBYIOTH Ti UM 1HIII BIACTUBOCTI P-N MEPEXOTY.

ManonoTykHi J10AM BIIPI3HAIOTHCS BiJ IHIIUX 3HAYEHHSIM TEIJIOBOTO
omopy R: (100- 130 °C/Bt) Ta cepeiHiM 3HAYEHHSM CTPYMY, 1[0 BUIIPSIMIISIETHCS
3a mepioj
IBHp <400MA.
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a)3BOPOTHS HANpYra,
0) npsimMa Harpyra
Pucynok 1 - [Tpuniun pobotu p-n nepexoay

VY OUIBIIOCTI J110/1IB MajIoi Ta CEPeIHbOI MOTYKHOCTI TOMYCTUMHM TIPSAMUIMA
CTPYM, K [IPaBUJIO, HE MIEPEBUIILYE TOUKY 1HBEPCIi, @ y CUJIIOBUX MOTY>KHUX J10/11B
JOMYCTUMHM CTPYM MOKe OyTH BHUILE ITi€l TOUKH [1].

Sk mpuknan, po3rISHEMO PO3pPaxyHOK IapaMeTpiB Ta XapaKTEPUCTHK
MaJIOMOTY>KHOT'O KPEMHIEBOTO J10/1a.

Buxinxi nani:

- Koedinient temnooi qudysii Do =10,5 cm?/c

- Emnepris ionizanii akuentopiB AEa = 3.66x1.6x10%° T
- Tocriitna Bonbimana k = 1.38x10% /K

- ITutomuii omip pn = 4.2 OMx cM

- T'panmienT KoHIeHTpamii a = 2.886 x 10%%cm3

- PyxumBicts mipok pp = 480 cM?/Be

- Kimnuartna Temmneparypa Tw = 300K



- KoHueHTpalist eneKTpoHiB y BIACHOMY HamiBIPOBIAHUKY ni = 1.6
x10%0¢cm3

- 3apsan enexrpona q = 1.6x 10 %Kn

- JlienexTpH4Ha mocTiiina g = 8,85x 1012 d/m

- Illupuna 3a60ponen0i 3081 AEg = 1.11x1.6x 10 JIx

- JlienexTpuyHa MpOHUKIUBICTH 11,8

- Ilnoma nepepisy HamiBOpoBigHUKA Aper= 0.283 MM?

¢t=0.0259 B

Hampyra npo06oto miaBHOTO p-n nepexony

1,2 -0,4
AEg T '
Unpy=60- [—gj ( a zoj (1.1)
11-q-)  (3.10

Unp: 1 54,73 B

MakcumaiibHa 3BOPOTHS Hallpyra IJIaBHOTO p-N Mepexoay:

Umax= 0.5 Uy, (1.2)
Umax =77.36 B
KoHTtakTHa pi3HUIII MOTEHITIATIB IJIABHOTO P-N TIEPEX0Y:
o= @ (1.61- LOQ(M] + 0.8] (1.3)
an
ok = 0.604 B

HTupuna OII3 npu Umax 1 ipu Hy10Bi# Uo:

12'86‘0~((pk —U)
g-a

o(V) = ~'§>/ (1.4)

6( - Umax) = 5.959x 10_6M

5(0) = 1,179 10%m .

bap’epna eMHicTh pU Umax :
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C6ap = 4,95 nd .
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[Tobynyemo BAX niogna .
3BopoTHs riika BAX:

- Koedimient qudy3ii HeocHOBHUX HOCIIB Dp 3apsiay Ta iX 9ac KUTTS

Tp:
k ° TW
Dy = q "Hp (1.6)
Dp = 12.42 cm?/c .
2
L
=—0"P (1.7)
Dp

1p = 8.052x10°c .

- CrpyM HacHUYEHHS:

D, -A
2 P per
le=a-n;¢ - ——— "
s =q-n; CoLy (1.8)
lc=1.199x101
- T'eHepamiiinuii cTyM:
A 0N 12eg,-(p, -U)
| (U)= per '.3 0 k

lg=2,68x106 A .



- 3araJbHUI 3BOPOTHINA CTPYM:

1, (U)= |{exp(£}—1j— 14U) (1.10)
»t
- 3arajbpHa 3BOPOTHS IIIIBHICTh CTPYMY:

J1U) (1.11)

3a dopmyioro (1.10) moGyayemo 3BopoTHIO TUIKY BAX.
Tabmuug 1 Jlani  BOJIbTaMIIEpHO1
XapaKTEPUCTUKU

U(v) -10 -20 -30 -40 -50
I(mkA) -0,761 -0,929 -1,046 -1,139 -1,217
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Pucynox 2 - BonpTammnepHa xapakTepucTuKa J1ioja (3BOPOTHS TiIKa)



